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2)   2, 3, і 4 розділи дисертації розпочинаються висвітленням історії досліджень 

відповідно крейдових і палеогенових осадових відкладів центральної частини УЩ, що 

видається не логічним представленням матеріалу з повтореннями. На думку опонента 

робота тільки б виграла за умови, що аналіз опублікованої літератури було б 

представлено в окремому розділі. 

3) Також не зрозуміло, чому виповнені детальні гранулометричні дослідження 

осадових відкладів, які є прикрасою 4 розділу, та їх аналіз не знайшли відображення у 

висновках. 

4) Одним з досягнень роботи можна вважати авторські розробки і побудови схем 

поширення континентальних флювіальних відкладів крейди-палеогену (рис.3.1, 4.2 

тощо), однак для них не було розроблено умовні позначення і вони мають не 

закінчений вигляд. Це стосується і інших схематичних карт (рис. 2.1, 3.41, 3.61 тощо). 

Незважаючи па вказані зауваження і недоліки, які суттєво не впливають на 

основні результати і висновки дисертаційного дослідження, загальне враження від 

роботи позитивне.  

Наукові висновки мають важливе як теоретичне, так і практичне значення для 

вирішення питань сучасної літології.Зміст, наукова новизна, основні положення та 

висновки дисертації в повній мірі відображені в авторефераті та є ідентичними. 

Загальний висновок. Дисертаційна робота «Континентальний літогенез крейда-

палеогенових осадових утворень центральної частини Українського щита» Крошко 

Ю.В. є завершеним науковим дослідженням, виконаним на основі широкого 

узагальнення значного масиву фактичного матеріалу та власних оригінальних 

досліджень автора. 

Тема і зміст дисертаційної роботи відповідають паспорту спеціальності 04.00.21 - 

літологія і профілю спеціалізованої вченої ради Д 26.162.04 у Інституті геологічних 

наук НАН України. Наукові положення, висновки та рекомендації містять елементи 

наукової новизни та практичного значення. Зміст дисертації повністю розкриває її 

тему. Завдання конкретизують поставлену мету. В цілому робота є самостійним, 

завершеним науковим дослідженням, а її основні положення є науково 

обґрунтованими, достовірними й корисними як у теоретичному, так і в практичному 

аспектах. 

Дисертаційна робота Крошко Ю.В. відповідає вимогам, що ставляться до робіт 

на здобуття наукового ступеня кандидата геологічних наук, зокрема п. 9, 11, 12, 13 

постанови № 567 від 24 липня 2013 р. «Про затвердження Порядку присудження 

наукових ступенів». 

Враховуючи актуальність теми дисертаційного дослідження, наукову новизну, 

значний об’єм виконаних досліджень та їх науково-практичну цінність вважаю, що 

дисертаційна робота «Континентальний літогенез крейда-палеогенових осадових 

утворень центральної частини Українського щита» є завершеною науково-

дослідною роботою, оформлена відповідно з вимогами ДАК Міністерства освіти і  



Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

